AUy

naanssulsnA
unfagon 1y Ineg
UNAAGDNIHIDING Y
GAPETRL
AIVIYATN
AIUIYNIN
4 .
NN 1 uni
li' o (% Lo %
1.1 Mnwazanudfyveaily
] 4 =®
1.2 JaUszaaAunanisfn,
s 4 1 [
1.3 sz Teminaanaz lasuannmsdnm
=
1.4 vouralumsans
~ =1 a = A A 9
VNN 2 NOBY LUINNUAA HAZHANUMIANEININEITDI
2.1 NOHYUAZLUININAA
= A A 9
2.2 HANIUMIANYINNSIVDS
~ ~ Ax =
UNN 3 52ieUITMIANY
3.1 flavensivuamsidsendannuuia
o A Y =
3.2 HUUSIaeIN ¥ lunsAAm
UNN 4 5ﬂymmmﬁiﬁﬂaﬁwﬁw§w5
4.1 ANHULVOIFINVOTINITUNT NG
4.2 ANUABINIT NGO Y
4.3 15manegedy
~ =
UNN 5 HANITANE

5.1 HANTANH

5.2 nagoutazud luilymilyni Heteroscedasticity

v o @ a @
5.3 1/]ﬂﬁ@'ﬂLLa3!Lﬁ)hlﬂlﬂilulVi'lﬂ')'lllﬁllWu‘ﬁﬂl@ﬂﬁﬁllﬂﬁﬂﬁﬁgiuﬁgﬂﬂq@

=P K P

—

15
18
18
24
27
27
22
34
41
41
47

51



A Y
UNN 6 UnagluazvBtauDIUY
6.1 unayll
9
6.2 VDLAUDUULNIAU T8118
9 o [ = qu [
6.3 YorguadImsumIanyIns e 1
1ONA1391994

NARNUIN

9 1 a o =~ A 9 a o
NIANUIN N VOYANTN) voduTHNIANUoun 15 1uns a1z

NMANUIN U ACorrelation Matrix
MANUIN A NITNATDU Heteroskedasticity

Usz iadiviou

60
60
61
62

63

66
69
71

79



TIVIYAITN

AN

o 1 a o 4 a a o A
1.1 ﬁﬂmwumwammmmaai’mﬂiwwmﬁ'mmiwa@ o 51ﬂ1ﬂ‘i$iﬂﬂﬂ1ﬂ

o a o Jd a o J a a
DEANUITUNTINY ¢ Nﬁﬁﬂmmn’)ﬁiﬂﬂﬂﬁz%’l%’lGl’q‘ﬂ‘ﬁsllf]ﬁﬂi$l‘Vlﬁvl‘Vl‘(’J

v
Y

1 4
1.2 Usmaumseenmiisdooyanammsmnaunalszms Aaua w.a. 2531 - 2547
A 1 [ 9 <3 a
4.1 Negordeaiiuaiolume nnuuazilsuanag
1 9 d‘ 1 [ dy d‘ 1 9
4.2 MyoenlusygIAnNeds 19BN BRIz NUNNDAT1
dy Ao 1 9 o v o I 1
4.3 MUNTUBYYINNDATNNAZBATINTVBIEAIT WU U TzIANAN 9
9 1 Y A ] v A 1 A
4.4 swlanazam ldiemasaonsuseunoaourelszang ng
4.5 addedamsunindlsznnduie
pdaMITUNINGVOIBUIAITMIBI¥TTz 9T 2536-2545
a Y YA A A 1 Y] Y] a
4.6 RulvdeuiveNogo1fevoaan1liunNISIAU WA. 2541 — 2545
4.7 1w nazdesazvensusou Suwunamlszian
Y94N0g0 s N13NIOUATDINBIIFBIAZIVANITUNATDI W.A. 2543

4.8 G¥NIIMAUMTAANDAT1I 2543 — 2548

q

(Y a QJ LY a o d‘ 9 =
5.1 msdszunamaudszaniveaanilsoassluvuuirasanlyglumsanuins
@ a Aa o <
szudaluvuiamsnaanialvesusunNvUIAAN
LY a Q'/ LY a o d' EX =
5.2 mylszuamdulseanivesaaumlseasslunuudiasan ¥ lumsanyinig
Usgrgaluvuamanaanidlvosussnvuia vy
" @ a ad o a o ~ 9 =
53 msdszuamdulseansvesamlsoass lunvuiiassn g lumsanying
szndaluvrinamsnaansalveausEn Iagn NI IWNTAN 1
Al (%] = QJ % a o d’
5.4 mylszuamdulssansvesaulssasslunuuinasan
Y [ a a o 4
1¥lumsanuimstszvdalurinamnaanisivosusen lagnnsuniain 2
1 o a a" % a o d’ Y =
5.5 msdszuamauilszansvesailsoasyluvuuirasanlylumsanyins

szndaluruansnannIalveusEN lagn 1N IuNIT AN 3

28
29
30
32

33
34

35
36

39

40

41

43





